

< 변경 대비표 >

1. 정정대상 투자신탁 : 유리트리플알파증권투자신탁(주식혼합)

2. 효력발생예정일(변경시행일) : 2019.09.30

3. 주요 정정사항

[[간이]투자설명서] : 투자자가 부담하는 투자기간별 총비용 예시 오기 정정

항 목	정정사유	정정 전	정정 후
요약정보			
투자비용	오기정정	-	1,000만원 투자시 투자자가 부담하는 투자기간별 총비용 예시
제2부. 집합투자기구에 관한 사항			
13. 보수 및 수수료에 관한 사항 나. 집합투자기구에 부과되는 보수 및 비용	오기정정	-	1,000만원 투자시 투자자가 부담하는 투자기간별 총비용 예시

<끝>.